
   ٤- ۱نفرض أن الصور مرتبة من  
 نبدأ بالصورة الأولى لنجد الترتیب :  

- ۱٫۲٫۳٫٤ 
- ۳٫٤٫۲٫۱ 
- ٤٫۳٫۲٫۱ 
- ۲٫٤٫۳٫۱ 
- ۲٫۳٫٤٫۱ 
- ۳٫۲٫٤٫۱ 

الثانیة أو الثالثة أو الرابعة على ترتیب  احتمالات عندما نبدأ بالصورة الأولى ویمكن البدء بالصورة  ٦وبالتالي نجد 
 ۲٤= ٦+٦+٦+ ٦احتمالات وبالتالي مجموع الاحتمالات =  ٦اخر لوضع الصور وفي كل منھا  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نواتج   ٤یوجد  
 

 
 
 

 

 
۱ظھور الكتابة في المرتین =  احتمال 
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۱ر شعار وكتابة = احتمال ظھو
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= ۲
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۱.كتابة.كتابة) =  ۲الاحتمال ( 
۱٦

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

۱، كتابة ، شعار) ومنھ الاحتمال =   ۳، شعار ، كتابة) (  ۳النواتج ھي ( 
۸

= ۲
۱٦

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(جورب بني ، حذاء أبیض) (جورب بني ، حذاء أسود) (جورب بني ، حذاء بني) (جورب أسود ، الاحتمالات :  
 أسود) (جورب أسود ، حذاء بني) حذاء ابیض) (جورب أسود ، حذاء 

 
۱احتمال اختیار جورب أسود وحذاء اسود =  

٦
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نواتج    ۸عدد النواتج الممكنة  
 
 

 
 

۱احتمال وجود عدد فردي وكتابة =  
٤

= ۲
۸

 
 





 خیارات أخرى   ٤نستبعد الاحتمالات التي فیھا ج ویبقى  
۲احتمال وقوف المؤشر عند غیر ج =  

۳
= ٤

٦
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نواتج   ۸نلاحظ من الرسم الشجري أعلاه عدد النواتج الممكنة = 
 
 
 
 

 فطیرة   ۲الخبز الأبیض ولحم الغنم = 
 
 
 
 

 النواتج المتاحة ھي (خبز أبیض ، لحم دجاج ، طماطم ) (خبز أسمر ، لحم دجاج ، طماطم) 
۱احتمال احتواء الفطیرة على لحم الدجاج والطماطم =  

٤
= ۲

۸
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

٦عدد الخیارات التي تتضمن الطلاء الأزرق المائي =   ×  اختیار   ۱۸=  ۳
 
 
 
 
 

 

۳٦ احتمال وجوه ومنھ الاحتمالات الممكنة =   ٦في كل مكعب  = ٦ × ٦ 
 في المكعب الآخر ٤المكعبین والرقم  في أحد  ۳أحد الحوادث الممكنة أن یظھر الرقم  

۲احتمالھ  
۳٦

= ۱
٦

 ) ٤٫۳) ( ۳٫٤لأن الخیارات الممكنة ھي (   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 إجابة جابر ھي الصحیحة  
 عند رمي قطعة النقد مرة احتمال ھناك احتمالین أحدھما ظھور الشعار  
 عند رمي قطعة النقد للمرة الثانیة ھناك احتمالین أحدھما ظھور الشعار  

۱احتمالات منھا احتمالین لظھور الشعار   ٤اك نلذا ھ
۲

= ۲
٤

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 تزداد عد النواتج بحیث تصبح عدد نواتج تدویر القرص مضروبا في نفسھ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ۲ألوان الفراء  ، ٤ألوان العیون  
 خیارات   ۸=   ٤ ×  ۲عدد الخیارات التي یمكن تكوینھا من لون العیون ولون الفراء = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
۲عدد الخیارات التي یمكن تكوینھا =   ×  خیارات   ۱۲=   ٦

۱الاختبار الصحیح (أ)  
۱۲

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ٦النواتج =  عدد 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱)=  ٦ح(
۸

 
 
 
 
 

 ۰)=  ۱۰ح(
 
 
 
 

۲)=   ۸أو  ۷ح(
۸

 


